

本报留学展 明天上午办

地点在芝罘区解放路中银大厦3楼,集聚了适合初中生到大学学生的院校

□记者 王双 报道

本报4月12日讯 为让烟台学子了解2013最新的留学资讯,搭建沟通平台,提供全方位留学咨询,由本报主办的第5届烟台国际教育展将于4月14日9:00-12:00,在芝罘区解放路中银大厦3楼举行。展会集聚了适合初中、高中和大学学生的院校及专业,欢迎学子及家长来逛逛。

来自美国、英国、澳大利亚、加拿大、法国、瑞士、意大利、西班牙、德国、韩国、新加坡等十

本报留学展举办时间是14日9:00-12:00,地点在芝罘区解放路中银大厦3楼,咨询电话是13688690081 18660095750。

个国家百余所海外高中、大学参加展会,为出国就读高中、本科及硕士的烟台学子带来2013年入读世界名校的契机,并为学生定制个性化的留学方案。展会现场还有3场精彩讲座,可以让今年的初中、高中、大学应届毕业生在展会上找到升学“双保险”。留学逐渐趋于理性,越来

越多的家长选择让孩子先游学再留学,对留学目的国的饮食、气候、文化等方面提前了解,去理想的院校实地考察,避免盲目留学。记者从参展机构了解到,本届展会上有各国暑期游学营可供学生选择,包括北美、欧洲、亚洲多条游学线路。

北京航天留学服务有限公司烟台分公司业务主管李岩松建议,在去留学展之前,一定要明确自己的实际情况、留学目的、想申请哪个层次的院校、想读什么专业、倾向选择哪个国家、自己的兴趣与爱好等。如果到了现场再选择心仪的学校,就很难实现逛留学展的目的了。此外,在为孩子挑选海外院校时,不应只关注排名,在申请前期,家长和孩子应一起去海外院校的官网上了解情况。

交运旅游集团

推运游结合业务

□记者 孙健 报道

本报4月12日讯 不管啥时候想出发,随时都有车。近日,市民李先生和女友参加了一次到蓬莱的短途游,烟台交运国际旅行社新推出的旅游方式让他们耳目一新。

在汽车总站搭上开往蓬莱的交运快车,到站后早有专车等待,将李先生和女友送到了蓬莱阁。“在车站我们就拿到了蓬莱阁的门票,省去了排队买票的时间。”李先生说,旅行社的一条龙服务让他们旅行无烦恼,没有额外花钱的项目,景点之间有专车接送,提供的门票还比自购便宜10块钱。“玩够了回到车站,再坐交运的快车回来。”

招聘专职消防员

未婚男性可报名

□通讯员 刘明

□记者 苑菲菲 报道

本报4月12日讯 烟台市公安消防支队招收专职消防员,要求报名者年龄在18岁-25岁,身高170厘米以上,体重60公斤左右,裸眼视力在4.9以上,政审、体检符合《中华人民共和国兵役法》规定的未婚男性公民。退役消防士兵或全日制大学专科以上学历者,年龄可放宽至28岁。

同等条件下,退役士兵或有微机、维修、体育、汽车驾驶、文艺等特长者优先录用。录用后在部队免费就餐,享受义务兵伙食标准,并由部队统一提供制式服装、被褥等生活用品。工资统一由财政拨付,月工资约2500元,并根据工作表现发放奖励工资。消防队员享受现役部队官兵的生活待遇和相应的政治待遇。

有意向并符合征召条件的男青年可携带身份证、毕业证(退伍兵携带退伍证)、4张1寸免冠照片和100元体检费(录用后用人单位予以报销),到烟台市公安消防支队(莱山区烟台市政府东芙蓉路4号)或各县市区消防大队报名。报名咨询电话是6896610。

玉兰花 晚开一周

春回大地,万物复苏,人们纷纷走出家门踏青赏花,由于今春气温偏低,烟台市区玉兰花较往年晚开一周左右。图为11日,一位摄影爱好者在鲁东大学内拍摄玉兰花。

通讯员 王树军 本报记者 赵金阳 摄影报道



年满14周岁才能当义工

申请做义工有了“硬杠杠”,同时要求义务服务要达到8小时以上

□记者 李楠楠 报道

本报4月12日讯 12日,烟台市慈善总会召开直属慈善义工组织负责人会议,对义工登记做了规定:申请义工必须年满14周岁,同时义务服务达到8小时以上。这意味着,以后全市义工申请标准有了“硬杠杠”。

在会议上,烟台市慈善总会传达下发了《慈善义工组织和慈善义工登记注册规程》。根据规定,今后登记注册慈善义工要求年满14周岁,具有相应

的民事行为能力,14至18周岁者须经其法定监护人同意;身体条件较好,具备相应的义务服务能力;义工组织推荐,接受义工组织面谈咨询;参加一个义工组织的义务服务,服务时间达到8小时以上。

成立慈善义工组织需要是取得法人资质的机关、企事业单位和社会团体;具有固定的办公和活动场所;拥护慈善总会章程,遵守法律法规;有完善的规章制度和固定的工作人员;登记注册慈善义工人数

达到30人以上。除此之外,文件还进一步规范明确了义工及义工组织的登记注册所需材料和程序。

根据规定,义工不向服务对象收取或变相收取报酬和谋取其他利益,不接受服务对象的馈赠。不以义工身份从事任何以营利为目的或违背社会公德的活动。义工尊重服务对象,对服务对象的隐私、背景及资料予以保密。对有违反纪律的义工,将给予警告、批评直至清除出义工组织的惩

罚。“建立慈善义工平台是为了让义工们展示爱心、感恩之心、责任感和奉献精神。之前由于把关不严,极个别抱着不纯的目的,怀着不正当的心态,混进了义工队伍,违反了义工守则,干了有损义工形象的事情。”市慈善总会副会长兼秘书长鲍寿庆说,对这部分人,除及时注销义工资格外,慈善总会还会将其移送有关部门查处,有违法行为的,追究法律责任。

市人社局通过就业岗位补贴、社保补贴和小额担保贷款等措施

扶持家庭服务业发展

□通讯员 赵山

□记者 李大鹏 王晏坤 报道

本报4月12日讯 12日上午,全市劳动就业会议召开。会议提到,今年实现城镇新增就业12万人以上,其中失业职工再就业3万人,大中专毕业生就业3万人;新增农村劳动力转移就业2.5万人以上。

市人社局相关负责人介绍,2013年烟台市将大力扶持家庭服务业发展促进就业。出台《家庭服务业吸纳就业岗位补贴、社保补贴和小额担保贷款政策助推家庭服务业就业的专项办法》和《推进家庭服务企业员工制管理的意见》,促进加快发展带动更多劳动者就业;深入开展省级家庭服务业示范企业和模范个人评选活动,分批次对家庭服务业管理人员,开展家庭服务业促进就业业务培训;举办家

庭服务从业人员技能竞赛活动,全年培训从业人员5000人以上。

在创业服务方面,继续开展“创业助推1+3”行动,力争扶持创业5000人以上;建立创业项目定期征集推广制度,全年各县市区开展创业项目征集活动,新增入库项目20个以上;深入开展“创业专家巡诊”活动,全年提供创业后续服务3500人以上;充分发挥YBC助推创业作用,全年开展青年集中培训4次,培训青年800人次,发放创业资金300万元,扶持青年创业60人,带动就业300人。

在创业载体方面,力争年内每个县市区要新建1处以上孵化基地,积极参与做好全国创业孵化示范基地评选工作,确保全市有1个以上基地达到国家标准;积极开展省级创业型街道(乡镇)创建工作,着力促进创业带动就业工作向下延伸。

文化传媒公司聘

因业务发展需要,现拟在芝罘区范围内扩招小时工100名。

招聘要求:

- 1、身体健康、工作态度积极热情,擅长交流推销,有无经验均可,年龄在65岁以下,男女不限。
- 2、待遇及结算方式:底薪14.5元/小时+提成,每周结算一次。

咨询电话: 13573537856

15563860722

孙经理

刘部长